

ακριβώς;

Διότι συστηματικά και με συνέπεια η εφημερίδα μας, χωρίς να το αποφεύγει, δεν διστάζει να τοποθετείται σε ζητήματα που εκτιμά πως αξίζουν δημόσια θέση και να στηρίζει ανοιχτά πρόσωπα και απόψεις, μακριά από κάθε πρόθεση κινδυνισμού, σκοπιμότητας ή κακόβουλης αλλοίωσης της πραγματικότητας. Με το αρμόζον πάντα στις περιστάσεις ήθος και ύφος, ώστε να μην δημιουργούνται παραπλανητικές εντυπώσεις. Όπου δε, έχει υποπέσει σε σφάλμα ή παράλειψη, με υπευθυνότητα και σθένος δεν έχει παραλείψει να το διορθώσει, ακόμα και όταν πρόκειται για εκείνα τα αμελητέα λάθη του «δαίμονος του τυπογραφείου».

Κατά συνέπεια, κι επειδή όπως λέει κι ο ίδιος έχει δημοσιογραφήσει στο παρελθόν και άρα είναι σε θέση να γνωρίζει πώς και για ποιον σκοπό χειρίζεται τον λόγο, μιλώντας άλλοτε ως νομικός κι άλλοτε θεσμικά, θα περιμέναμε την επανοποθέτησή του.

Φαινομενικό και απατηλό ήταν το δημοσίευμα ή το αποτέλεσμα που επεδίωκε ο συντάκτης της επιστολής;

Ειρήνη Χιάτη

Στις ΗΠΑ ο βουλευτής Π. Σκανδαλάκης

Στην Ουάσινγκτον θα μεταβούν την προσεχή Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου ο επικεφαλής της ελληνικής κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας στην κοινοβουλευτική συνέλευση του Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη κ. Παναγιώτης Σκανδαλάκης (ΝΔ Λακωνίας) και ο βουλευτής κ. Πέτρος Ευθυμίου (ΠΑΣΟΚ Β' Αθήνας).

Σκοπός του ταξιδιού είναι η παρακολούθηση προπαρασκευαστικού σεμιναρίου της ΚΣ του ΟΑΣΕ στις 22 και 23/9, που αφορά στην αποστολή παρατηρητών για τις εκλογές των ΗΠΑ, οι οποίες θα διεξαχθούν στις 4 Νοεμβρίου.

Σπουδαίο ανασκαφικό έργο στο ιερό του Αμυκλαίου Απόλλωνα

Είναι ένα μνημείο μοναδικό στην ιστορία της ελληνικής αρχιτεκτονικής, το οποίο και προκάλεσε το θαυμασμό του Πausανία τον 2ο πΧ αιώνα.

Στο τέλος της αρχαιότητας, το Αμύκλειο καταστράφηκε και στη θέση του κτίστηκε μία παλατιο-χριστιανική βασιλική.

Οι ανασκαφικές εργασίες στο χώρο του ιερού ξεκίνησαν τον 19ο αιώνα, με πρώτο ανασκαφέα τον αρχαιολόγο Χρήστο Τσοούντα, και συνεχίστηκαν από τον θεωρούμενο ως «πατέρα της αρχαιολογίας» γερμανό Furttwaengler.

Ακολούθησε όμως η εγκατάλειψη για πολλά χρόνια, με αποτέλεσμα ένα μεγάλο μέρος του υπάρχοντος υλικού να χρησιμοποιηθεί ως οικοδομικό.

Την τελευταία τριετία, ωστόσο, ο κ. Δεληβοριάς με την ομάδα του ξεκίνησαν και πάλι τις ανασκαφικές προσπάθειες με τη χορηγία ιδιωτών, όπως των ιδρυμάτων Μπενάκη και Ι. Φ. Κωστόπουλου, του Ομίλου Λαυρέντη Λαυρεντιάδη, αλλά και τη στήριξη του Δήμου Σπαρτιατών, της Ε' ΕΠΚΑ, της 5ης ΕΒΑ, της Πνευματικής Εστίας Σπάρτης, του καθηγητή αρχιτεκτονικής κ. Μανώλη Κορρέ, των αρχιτεκτόνων κ.κ. Μαρίας Μαγνήσαλη και Θέμη Μπιλή και του αρχαιολόγου κ. Σταύρου Βλίζου.

Στόχος αυτής της προσπάθειας είναι η περιουλογή του υπάρχοντος υλικού και η ολοκλήρωση της ανασκαφής, που παρά τη φθορά του χρόνου επιφύλασσε συνεχώς εκπλήξεις.

Στη χθεσινή επίσκεψή του ο κ. Φούρκας συνεχάρη τον κ. Δεληβοριά για το έργο που επιτελεί, τονίζοντας ότι όταν ολοκληρωθεί, θα δώσει τη δυνατότητα στις νεότερες γενιές να γνωρίσουν τον Παρθενώνα της Σπάρτης, σε έναν τόπο με μοναδική θέα, όπου ο Ταβγετος συναντά τον Ευρώτα.

Σύμφωνα με την εκτίμηση του κ. Δεληβοριά, η ολοκλήρωσή του αναμένεται σε επτά περίπου χρόνια.

Κατά την επίσκεψη του νομάρχη στο χώρο των ανασκαφών, παρούσα ήταν και η προϊσταμένη της Ε' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων κ. Βασιλική Βασιλογάμβρου.



Lucifair
THE ART OF INSURANCE

Η εταιρία Lucifair, μια από τις μεγαλύτερες εταιρίες στο χώρο του γυνακείου ενδύματος εδώ και 35 χρόνια αναπτύσσει το δίκτυό της με σύστημα franchise.

Τα καταστήματα Lucifair ντύνουν τη γυναίκα όλες τις ώρες της ημέρας με ποιοτικά, επώνυμα και φινιριστά ρούχα και αξεσουάρ (LUCIFAIR, MIA, ROCCOBAROCO, LAURA BIANCHI, PLAYBOY, MISSIONI κ.λπ.).

Συνεργαστείτε με μια οικονομικά εύρωστη και καταξιωμένη εταιρία και ελάτε να δημιουργήσουμε μαζί το δικό σας κατάστημα.

Για περισσότερες πληροφορίες:

New Business

Τηλ.κέντρο : 210-3473190, 6955090955
Ηλεκτρονική Δ/ση: www.newbusiness.gr

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΜΥΟΓΡΑΦΙΑΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΙΑΣ
ΠΑΝΟΣ Η. ΒΡΕΝΤΑΣ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διπλ. Κλινικής Νευρολογίας University Col. London
τ. Επαμ. National Hospital, London U.K.
τ. Επαμ. Ψυχ. Νοσοκομείου Τριπόλης

Ειδικά Ιατρεία: Νόσου Parkinson - Δυστονίες,
Botox - Κεφαλαλγίες - Διαταραχές Νύκτας

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 9.00 - 1.00 μ.μ.
& Απεψία - Τρίτη - Πέμπτη απόγευμα 5.30-8.00 μ.μ.

ΚΥΠΡΟΥ 1 ΠΛ. ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ (θαλ.δον ΔΩΔΟΝΗΣ)
Τηλ. 2710-222060 κιν. 693-7032600

το
νέο
σημείο
συνάντησης



MANIATISHÖTEL



- > ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ & ΑΝΟΙΓΜΑ ΟΘΩΝ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
- > ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΣΒΕΤΩΝ ΚΛΕΙΔΑΡΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
- > ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΟΥΚΕΤΩΝ & ΚΥΛΙΝΔΡΩΝ (ΜΑΣΤΕΡ-ΟΜΩΙΑ)
- > ΚΟΠΗ ΚΛΕΙΔΙΩΝ ΑΥΤΟΚ/ΤΩΝ ΙΜΜΟΒΙΛΙΖΕΡ
- > ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΚΙΛΙΑ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ

Για όλο το Σεπτέμβριο & Οκτώβριο με το απόκομο της εφημερίδας
20% σε κάθε αγορά ή κοπή 10% για immobilazer
(βλ.όμο για φορητές, συνταξοδότης, ΑΜΕΑ)

ΠΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ 2, ΣΠΑΡΤΗ
ΤΗΛ/ΦΑΧ 2731083107-8, ΚΙΝ 6942 63 0808
www.fondas-key.gr | info@fontas-key.gr

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΖΟΥΚΑΣ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ
ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 411 ΓΕΝ

ΕΙΔΙΚΕΥΘΕΙΣ ΣΤΟ ΠΛΑΝΗΣΤΗΜΙΑΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ (UCL)

ΔΕΞΕΤΑΙ
ΕΛΘΗΜΕΡΙΝΑ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥΣ
κιν. 6947005973
ΣΥΝΑΦΕΙ ΚΑΙ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΥΓΚΥ

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΝΕΟΜ. ΔΙΔΜΕΤΡΙΟΥ 1
ΠΑΤ. ΠΕΤΡΙΝΟΥ, ΤΡΙΠΟΛΗΣ